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$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-
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$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Lib NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP Sample size 3908 731 335 330 303 815 535 268 322 186 3328 573 1912 1993 1081 1316 1511 543 650 719 535 667 792 193 887 739 578 719 792 1027 1237 1224 340 687 1237 700 300 224 1463 1257 1187 1044 1024 555 260 100 167 758 1363 800 722 302 146 109 354 3028 880
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<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
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Trade 

school
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SP

Cost of Living / 

Inflation
59% 58% 60% 62% 60% 60% 56% 65% 64% 76% 60% 58% 55% 63% 60% 67% 52% 54% 65% 48% 66% 69% 56% 60% 60% 68% 66% 56% 49% 62% 61% 57% 63% 62% 61% 58% 56% 55% 61% 62% 54% 59% 57% 60% 57% 57% 66% 62% 62% 56% 60% 58% 52% 58% 62% 60% 56%

SP Health Care 43% 41% 41% 45% 45% 43% 43% 61% 49% 58% 43% 44% 35% 51% 32% 39% 55% 22% 33% 47% 43% 46% 62% 27% 33% 38% 42% 54% 56% 43% 43% 42% 37% 45% 43% 45% 46% 30% 42% 44% 45% 35% 56% 49% 40% 52% 20% 40% 31% 57% 50% 46% 42% 24% 51% 44% 43%
SP Housing affordability 34% 37% 29% 21% 24% 37% 33% 35% 36% 22% 35% 24% 29% 38% 43% 32% 28% 39% 27% 23% 47% 36% 33% 43% 43% 34% 30% 32% 25% 42% 33% 28% 50% 39% 33% 31% 26% 20% 36% 31% 34% 24% 37% 41% 38% 28% 17% 39% 23% 33% 46% 39% 29% 24% 39% 34% 33%

SP

Environment / Climate 

Change
23% 25% 19% 14% 23% 19% 32% 24% 24% 15% 24% 20% 20% 26% 27% 21% 23% 26% 18% 19% 29% 24% 27% 36% 25% 22% 19% 20% 26% 21% 24% 25% 18% 23% 24% 26% 23% 24% 19% 22% 30% 6% 34% 39% 32% 50% 5% 20% 4% 35% 38% 36% 54% 6% 22% 21% 32%

SP

Income inequality / 

Poverty
17% 15% 15% 12% 19% 17% 19% 16% 22% 13% 17% 17% 14% 19% 22% 14% 16% 19% 12% 13% 25% 17% 18% 21% 22% 16% 12% 17% 14% 25% 15% 15% 33% 21% 15% 17% 13% 11% 14% 17% 21% 6% 22% 33% 15% 27% 4% 16% 6% 21% 33% 18% 21% 12% 15% 16% 19%

SP

The Deficit / 

Government spending
17% 15% 19% 26% 18% 14% 21% 16% 12% 14% 15% 24% 22% 11% 11% 17% 20% 17% 21% 28% 5% 13% 14% 7% 12% 17% 17% 17% 23% 13% 18% 19% 9% 15% 18% 18% 18% 23% 19% 18% 12% 34% 6% 3% 24% 8% 36% 11% 33% 4% 3% 18% 12% 31% 13% 15% 21%

SP Taxes 15% 15% 17% 24% 22% 17% 8% 17% 22% 26% 14% 20% 18% 12% 10% 18% 16% 13% 21% 20% 7% 16% 11% 5% 11% 18% 19% 18% 13% 10% 16% 18% 9% 10% 16% 16% 19% 21% 18% 16% 11% 25% 10% 5% 4% 5% 31% 16% 27% 9% 7% 6% 4% 16% 15% 17% 8%
SP The Economy 15% 15% 14% 21% 16% 14% 15% 11% 11% 17% 15% 16% 18% 12% 12% 17% 15% 15% 19% 18% 8% 15% 12% 15% 11% 13% 22% 16% 15% 11% 13% 19% 7% 12% 13% 17% 22% 19% 16% 14% 15% 22% 14% 7% 7% 7% 19% 15% 22% 15% 7% 15% 10% 13% 10% 15% 15%
SP Crime / Public safety 15% 19% 16% 12% 22% 16% 12% 9% 7% 11% 15% 13% 16% 14% 10% 15% 17% 11% 18% 18% 10% 13% 17% 10% 11% 15% 15% 18% 17% 12% 16% 16% 11% 13% 16% 14% 19% 16% 16% 15% 12% 19% 15% 9% 15% 16% 14% 14% 20% 14% 10% 9% 5% 8% 20% 15% 13%
SP Immigration / Refugees 13% 9% 13% 11% 7% 14% 18% 9% 10% 7% 13% 14% 16% 11% 12% 13% 15% 15% 16% 17% 10% 9% 13% 13% 12% 12% 13% 12% 17% 15% 12% 13% 14% 15% 12% 12% 14% 15% 15% 14% 12% 19% 6% 9% 35% 6% 21% 11% 19% 8% 6% 23% 7% 24% 13% 12% 18%
SP Ethics / Corruption 12% 10% 19% 17% 15% 13% 9% 12% 9% 6% 12% 15% 15% 10% 12% 13% 11% 15% 14% 15% 8% 13% 8% 10% 12% 14% 13% 11% 12% 10% 13% 11% 8% 11% 13% 12% 9% 12% 13% 15% 9% 21% 5% 8% 7% 7% 27% 11% 23% 5% 5% 6% 9% 31% 6% 13% 9%
SP Jobs / Unemployment 7% 6% 9% 6% 6% 10% 5% 6% 6% 10% 8% 6% 7% 8% 12% 9% 3% 11% 9% 2% 13% 8% 3% 17% 11% 9% 9% 4% 1% 10% 7% 6% 13% 8% 7% 4% 9% 7% 7% 7% 8% 6% 5% 6% 3% 1% 7% 17% 7% 8% 6% 2% 5% 9% 11% 8% 4%
SP International Issues 5% 6% 4% 4% 5% 5% 6% 2% 5% 3% 5% 4% 6% 4% 5% 4% 6% 7% 5% 7% 4% 3% 5% 4% 5% 4% 4% 5% 7% 4% 6% 6% 4% 3% 6% 6% 7% 8% 4% 5% 7% 3% 7% 6% 4% 9% 4% 4% 3% 9% 5% 4% 11% 2% 5% 5% 6%

SP

Indigenous issues / 

Reconciliation
4% 6% 2% 3% 7% 5% 3% 3% 4% 3% 4% 3% 3% 5% 7% 3% 2% 4% 2% 2% 10% 5% 3% 10% 7% 3% 4% 3% 2% 6% 3% 4% 6% 6% 3% 4% 2% 8% 4% 3% 5% 2% 4% 11% 8% 4% 1% 4% 9% 2% 13% 1% 3% 4% 3%

SP

Energy / Natural 

Resources / Pipelines
4% 4% 9% 8% 3% 2% 4% 4% 3% 3% 4% 4% 5% 3% 4% 3% 4% 5% 4% 6% 3% 2% 3% 4% 4% 3% 3% 3% 5% 3% 4% 5% 2% 3% 4% 4% 3% 8% 4% 4% 3% 7% 3% 3% 1% 3% 3% 3% 6% 2% 3% 2% 6% 1% 0% 4% 3%

SP

National Unity 

(Western 

Canada/Quebec)

2% 1% 3% 4% 1% 3% 3% 1% 1% 0% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 5% 2% 3% 2% 1% 2% 2% 4% 2% 1% 2% 3% 2% 3% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 5% 1% 2% 4% 2% 4% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 5% 2% 3% 2% 1% 1% 3% 2%

SP

Emergency 

preparedness
2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 1% 1% 2% 2% 0% 3% 2% 2% 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 5% 2% 2% 2% 1% 3% 3% 1% 2% 1% 2% 1% 5% 2% 1% 3% 3% 2% 2%

SP Other (specify) 3% 5% 3% 4% 3% 3% 3% 1% 4% 2% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 3% 4% 2% 3% 4% 1% 3% 3% 4% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 7% 4% 2% 3% 2% 3% 3% 3% 17% 3% 3% 2%
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$25K-
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$50K-
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$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other
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not 

vote

CPC Lib NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP Strongly approve 6% 6% 5% 5% 5% 9% 4% 6% 8% 7% 6% 6% 8% 5% 6% 6% 7% 11% 7% 6% 2% 5% 9% 2% 7% 6% 5% 5% 10% 8% 5% 8% 9% 7% 5% 7% 7% 13% 5% 6% 8% 2% 16% 4% 1% 4% 1% 4% 2% 23% 5% 1% 1% 2% 7% 4%
SP Moderately approve 25% 28% 22% 20% 27% 23% 29% 28% 26% 27% 26% 23% 20% 30% 27% 23% 27% 24% 18% 19% 30% 27% 34% 25% 27% 23% 23% 28% 25% 25% 26% 26% 24% 26% 26% 26% 30% 22% 19% 25% 34% 4% 47% 38% 21% 29% 4% 21% 3% 55% 41% 25% 25% 6% 18% 25% 28%
SP Moderately disapprove 19% 20% 13% 12% 16% 20% 20% 15% 21% 20% 20% 15% 17% 21% 24% 18% 16% 21% 15% 16% 26% 22% 16% 35% 21% 19% 17% 17% 16% 20% 17% 19% 20% 21% 17% 21% 17% 17% 17% 18% 22% 8% 22% 30% 24% 25% 5% 22% 8% 15% 32% 28% 28% 15% 31% 18% 21%
SP Strongly disapprove 44% 40% 58% 62% 47% 44% 38% 45% 41% 42% 42% 53% 53% 36% 35% 48% 47% 41% 57% 57% 29% 39% 38% 32% 36% 46% 51% 46% 48% 40% 47% 44% 39% 40% 47% 44% 44% 45% 52% 47% 31% 85% 11% 24% 48% 31% 90% 38% 86% 5% 16% 40% 36% 79% 32% 45% 39%
SP Not sure 5% 6% 2% 1% 4% 5% 8% 6% 4% 4% 6% 3% 3% 7% 9% 5% 3% 3% 3% 2% 14% 7% 4% 7% 9% 6% 3% 3% 3% 7% 5% 3% 8% 6% 5% 3% 3% 2% 6% 4% 5% 0% 4% 4% 7% 11% 14% 1% 3% 6% 6% 9% 17% 4% 8%
SP Net: Approve 32% 34% 27% 25% 32% 31% 33% 34% 35% 35% 32% 29% 28% 36% 33% 29% 34% 35% 25% 25% 31% 32% 42% 26% 34% 29% 28% 33% 34% 33% 31% 34% 33% 33% 31% 33% 36% 35% 25% 31% 42% 6% 63% 42% 22% 33% 5% 26% 5% 78% 46% 25% 27% 6% 20% 32% 31%
SP Net: Disapprove 63% 60% 71% 74% 64% 64% 59% 60% 62% 62% 62% 68% 70% 57% 59% 66% 63% 62% 72% 73% 55% 61% 54% 67% 57% 65% 68% 63% 63% 60% 64% 63% 59% 61% 64% 65% 61% 63% 69% 65% 53% 93% 33% 53% 71% 56% 95% 60% 95% 19% 48% 68% 64% 94% 63% 64% 60%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
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<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-
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College/ 
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vote

CPC Lib NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP Very favourable 19% 18% 27% 30% 22% 21% 13% 19% 17% 20% 18% 29% 27% 12% 17% 22% 19% 26% 29% 25% 7% 15% 14% 14% 17% 22% 22% 19% 19% 15% 20% 24% 15% 15% 20% 23% 21% 30% 24% 20% 13% 47% 6% 4% 9% 9% 32% 13% 50% 6% 3% 2% 2% 4% 2% 21% 12%
SP Favourable 19% 19% 26% 26% 21% 19% 14% 19% 17% 20% 19% 18% 23% 15% 17% 20% 18% 20% 24% 24% 15% 17% 14% 11% 19% 20% 21% 17% 20% 15% 19% 21% 17% 15% 19% 19% 25% 21% 19% 19% 18% 33% 8% 10% 17% 7% 41% 19% 36% 5% 6% 13% 9% 39% 14% 20% 14%
SP Unfavourable 17% 18% 12% 12% 8% 15% 24% 14% 12% 16% 16% 18% 14% 19% 17% 15% 17% 16% 14% 12% 19% 17% 22% 19% 17% 14% 16% 18% 16% 19% 17% 14% 18% 19% 17% 13% 16% 12% 16% 16% 18% 9% 20% 14% 31% 26% 14% 18% 7% 20% 18% 33% 22% 27% 27% 14% 24%
SP Very unfavourable 35% 34% 26% 26% 37% 36% 38% 35% 46% 33% 36% 30% 31% 39% 35% 31% 39% 32% 27% 35% 38% 36% 42% 33% 35% 32% 30% 38% 39% 36% 36% 36% 33% 37% 36% 38% 34% 32% 29% 35% 43% 5% 60% 65% 39% 51% 8% 24% 2% 65% 64% 46% 53% 21% 23% 34% 38%
SP Don’t know/Can’t say 10% 10% 8% 7% 12% 10% 11% 13% 9% 11% 11% 5% 6% 14% 14% 11% 7% 6% 6% 5% 21% 15% 9% 24% 12% 12% 10% 9% 5% 15% 8% 6% 16% 14% 8% 7% 4% 4% 12% 10% 8% 5% 6% 8% 5% 7% 6% 26% 5% 4% 8% 6% 15% 8% 34% 10% 12%
SP Net: Favourable 38% 38% 53% 56% 44% 40% 27% 38% 34% 40% 37% 47% 49% 28% 34% 43% 37% 46% 53% 48% 22% 32% 28% 24% 36% 42% 44% 35% 39% 31% 39% 45% 33% 30% 39% 42% 46% 52% 43% 39% 31% 80% 13% 13% 25% 16% 73% 32% 86% 11% 9% 15% 11% 43% 16% 42% 26%
SP Net: Unfavourable 52% 52% 39% 38% 44% 51% 62% 49% 57% 49% 52% 48% 45% 58% 52% 47% 56% 48% 41% 47% 57% 53% 63% 52% 53% 47% 47% 56% 55% 55% 53% 49% 52% 56% 53% 51% 50% 44% 45% 51% 61% 14% 80% 78% 70% 77% 21% 42% 9% 84% 83% 79% 74% 49% 50% 49% 62%
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F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
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$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other
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not 

vote

CPC Lib NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP Very favourable 8% 8% 7% 12% 8% 9% 7% 10% 10% 7% 9% 7% 7% 9% 13% 8% 5% 12% 6% 4% 13% 10% 7% 7% 14% 9% 6% 6% 5% 12% 6% 8% 9% 13% 6% 7% 7% 12% 6% 9% 11% 2% 10% 24% 3% 12% 4% 6% 1% 9% 28% 3% 4% 1% 2% 9% 6%
SP Favourable 36% 42% 23% 23% 39% 37% 37% 35% 39% 33% 36% 33% 32% 39% 41% 32% 35% 38% 28% 30% 43% 35% 41% 41% 41% 29% 35% 35% 35% 34% 36% 37% 32% 35% 36% 39% 38% 33% 32% 32% 43% 14% 54% 57% 38% 40% 8% 29% 12% 57% 63% 34% 40% 15% 31% 35% 36%
SP Unfavourable 22% 19% 23% 20% 19% 20% 27% 16% 16% 25% 22% 22% 24% 20% 18% 20% 27% 19% 23% 29% 16% 17% 26% 18% 18% 21% 19% 26% 27% 21% 24% 22% 19% 22% 24% 21% 24% 23% 23% 23% 20% 27% 24% 8% 35% 35% 13% 18% 25% 25% 5% 39% 36% 24% 22% 20% 28%
SP Very unfavourable 25% 24% 39% 41% 26% 27% 16% 27% 24% 21% 24% 32% 33% 18% 18% 31% 26% 25% 37% 34% 11% 25% 18% 16% 18% 30% 32% 25% 26% 20% 27% 28% 23% 19% 27% 27% 28% 29% 30% 26% 20% 53% 7% 6% 18% 4% 74% 21% 58% 4% 1% 14% 11% 56% 11% 28% 16%
SP Don’t know/Can’t say 9% 6% 8% 4% 8% 7% 13% 12% 10% 13% 9% 6% 5% 13% 11% 10% 6% 5% 6% 3% 17% 13% 9% 19% 9% 11% 8% 7% 6% 13% 8% 5% 16% 11% 8% 6% 4% 3% 10% 10% 6% 4% 5% 4% 6% 8% 1% 26% 4% 5% 3% 10% 9% 4% 35% 7% 14%
SP Net: Favourable 44% 50% 30% 35% 47% 46% 44% 45% 49% 40% 45% 40% 39% 49% 53% 40% 41% 51% 34% 34% 56% 45% 47% 48% 54% 39% 41% 41% 40% 46% 42% 46% 42% 48% 42% 46% 45% 45% 37% 42% 54% 16% 64% 81% 41% 52% 11% 35% 13% 66% 91% 37% 45% 16% 33% 44% 42%
SP Net: Unfavourable 47% 44% 62% 61% 45% 47% 43% 43% 41% 47% 46% 54% 57% 38% 36% 51% 53% 45% 60% 63% 27% 42% 44% 33% 36% 51% 51% 52% 54% 41% 51% 50% 42% 41% 51% 48% 51% 52% 53% 49% 39% 80% 31% 14% 53% 39% 88% 39% 83% 29% 6% 53% 46% 80% 32% 48% 44%

T

SP Base = QC only 535 - - - - - 535 - - - 442 91 261 274 132 175 228 51 84 126 81 91 102 29 103 104 71 84 144 178 187 122 54 124 187 73 28 21 190 197 148 75 132 77 119 12 19 101 104 93 102 137 17 12 44 100 435
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F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Lib NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP Very favourable 17% 17% 15% 26% 21% 13% 12% 11% 25% 20% 18% 25% 4% 5% 25% 18% 10% 12% 11% 26% 24% 15% 17% 26% 11% 16% 17% 23% 24% 38% 17% 15% 19% 4% 10% 3% 43% 16% 6% 8% 4% 9% 2% 45% 2% 13% 18%
SP Favourable 32% 32% 33% 32% 35% 30% 25% 33% 36% 26% 36% 41% 24% 31% 33% 23% 25% 29% 38% 35% 37% 35% 36% 23% 37% 34% 36% 24% 34% 6% 35% 33% 28% 24% 38% 25% 47% 4% 20% 24% 32% 32% 43% 11% 30% 31% 12% 35%
SP Unfavourable 24% 24% 25% 19% 22% 26% 33% 23% 19% 34% 19% 17% 32% 28% 20% 27% 35% 23% 23% 20% 18% 23% 23% 25% 18% 25% 23% 27% 21% 24% 22% 24% 27% 30% 33% 35% 5% 33% 41% 26% 32% 41% 26% 6% 46% 29% 29% 28% 23%
SP Very unfavourable 13% 13% 13% 12% 15% 11% 8% 17% 12% 8% 20% 14% 7% 14% 11% 0% 10% 18% 16% 13% 11% 8% 13% 20% 11% 7% 13% 22% 10% 27% 8% 14% 17% 32% 12% 18% 1% 25% 28% 9% 30% 11% 22% 1% 22% 3% 33% 10%
SP Don’t know/Can’t say 14% 14% 15% 11% 7% 20% 22% 15% 8% 12% 8% 3% 33% 22% 12% 31% 20% 18% 12% 6% 9% 19% 11% 6% 24% 17% 11% 5% 11% 5% 18% 13% 9% 10% 7% 20% 4% 27% 22% 37% 10% 7% 18% 4% 43% 19% 33% 15% 14%
SP Net: Favourable 50% 50% 48% 58% 56% 43% 37% 45% 61% 46% 53% 66% 27% 36% 58% 41% 36% 41% 49% 61% 62% 50% 53% 49% 48% 50% 53% 47% 58% 44% 52% 49% 47% 28% 48% 28% 90% 16% 10% 28% 28% 41% 34% 88% 11% 30% 34% 24% 53%
SP Net: Unfavourable 37% 37% 38% 31% 37% 36% 41% 40% 31% 42% 39% 31% 39% 42% 31% 28% 45% 41% 39% 33% 30% 31% 36% 45% 28% 32% 36% 48% 31% 51% 30% 38% 44% 62% 45% 52% 6% 58% 68% 35% 62% 52% 48% 8% 46% 51% 33% 61% 34%

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021 Will Support+ Leaners Language

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted to census data. Cells containing “*%” 

are statistically zero, though at least one response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 

should be interpreted with caution. Because its small population precludes drawing discrete samples over multiple waves, data on Prince 

Edward Island is not released.

Q2. Overall, do you approve or disapprove of the performance of Prime Minister and Liberal Party leader Justin Trudeau?

Total

Province Geo Type

Education Federal Vote 2021 Will Support+ Leaners LanguageGender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Q1. Thinking of the various issues and challenges facing Canada, which ones do you personally care about the most?

Total

Province Geo Type

Federal Vote 2021 Will Support+ Leaners LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

Q3. Do you have an overall favourable or unfavourable view of Pierre Poilievre – Opposition Leader and leader of the Conservative Party of Canada ?

Education Federal Vote 2021 Will Support+ Leaners LanguageGender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Q3. Do you have an overall favourable or unfavourable view of Yves-François Blanchet – leader of the Bloc Québécois?

Education Federal Vote 2021 Will Support+ Leaners LanguageGender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Q3. Do you have an overall favourable or unfavourable view of Jagmeet Singh – leader of the NDP?

Total

Province Geo Type

Federal Vote 2021 Will Support+ Leaners LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender



T

SP Base = All 3908 731 335 330 303 815 535 268 322 186 3328 573 1912 1993 1081 1316 1511 543 650 719 535 667 792 193 887 739 578 719 792 1027 1237 1224 340 687 1237 700 300 224 1463 1257 1187 1044 1024 555 260 100 167 758 1363 800 722 302 146 109 354 3028 880
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F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Lib NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP Justin Trudeau 17% 15% 11% 11% 15% 18% 18% 17% 17% 18% 17% 16% 16% 17% 13% 14% 22% 17% 13% 18% 8% 15% 25% 6% 14% 14% 15% 21% 22% 17% 16% 18% 16% 18% 16% 18% 16% 20% 14% 17% 19% 3% 42% 11% 14% 6% 3% 10% 2% 61% 10% 12% 4% 2% 4% 16% 17%
SP Pierre Poilievre 31% 31% 49% 52% 37% 30% 21% 33% 31% 37% 29% 39% 40% 22% 23% 36% 32% 30% 46% 43% 17% 26% 22% 24% 23% 34% 38% 31% 33% 23% 34% 35% 22% 23% 34% 33% 35% 39% 37% 32% 21% 75% 6% 5% 16% 9% 59% 25% 81% 2% 2% 8% 6% 21% 7% 34% 21%
SP Jagmeet Singh 15% 19% 10% 14% 16% 15% 14% 15% 19% 10% 16% 11% 11% 18% 24% 14% 9% 19% 10% 7% 29% 19% 11% 21% 25% 14% 15% 11% 7% 21% 13% 13% 20% 22% 13% 14% 16% 7% 13% 16% 17% 3% 14% 47% 5% 16% 4% 14% 1% 8% 58% 9% 15% 1% 5% 15% 14%

SP

None of them are a 

good option
28% 25% 24% 19% 24% 28% 33% 23% 25% 26% 28% 29% 26% 29% 26% 26% 31% 26% 25% 28% 25% 28% 33% 33% 24% 28% 24% 30% 31% 24% 29% 28% 23% 25% 29% 29% 26% 30% 25% 26% 33% 16% 30% 28% 55% 57% 29% 28% 12% 24% 22% 59% 62% 70% 53% 26% 34%

SP Not sure/Can’t say 10% 10% 6% 5% 8% 9% 13% 11% 8% 8% 10% 5% 6% 14% 14% 10% 7% 8% 6% 4% 21% 13% 9% 16% 14% 10% 9% 7% 6% 14% 8% 6% 19% 12% 8% 7% 7% 4% 10% 9% 10% 4% 8% 9% 10% 11% 5% 23% 3% 6% 9% 11% 13% 7% 31% 9% 14%

T

SP Base = All 3908 731 335 330 303 815 535 268 322 186 3328 573 1912 1993 1081 1316 1511 543 650 719 535 667 792 193 887 739 578 719 792 1027 1237 1224 340 687 1237 700 300 224 1463 1257 1187 1044 1024 555 260 100 167 758 1363 800 722 302 146 109 354 3028 880
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Conservative Party of 
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33% 33% 50% 54% 40% 35% 19% 35% 32% 39% 32% 40% 43% 24% 26% 36% 33% 36% 46% 43% 17% 27% 25% 29% 26% 35% 38% 34% 33% 24% 34% 39% 22% 24% 34% 37% 40% 45% 38% 35% 25% 82% 7% 7% 11% 10% 47% 25% 95% 37% 19%

SP

Liberal Party of 

Canada
18% 16% 9% 7% 16% 23% 15% 25% 24% 25% 19% 15% 16% 20% 14% 14% 22% 16% 13% 18% 12% 16% 26% 6% 16% 14% 15% 21% 23% 16% 17% 22% 18% 15% 17% 20% 21% 27% 14% 16% 25% 2% 52% 6% 4% 5% 3% 9% 88% 19% 14%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
17% 22% 19% 20% 22% 16% 12% 10% 19% 9% 17% 13% 13% 20% 27% 17% 11% 22% 14% 8% 31% 20% 14% 20% 28% 20% 14% 13% 10% 19% 17% 16% 18% 19% 17% 18% 14% 12% 14% 17% 20% 3% 16% 63% 2% 21% 4% 13% 90% 18% 11%

SP Bloc Québécois 7% 29% 7% 10% 8% 7% 4% 6% 10% 4% 6% 10% 4% 5% 9% 10% 3% 4% 8% 6% 13% 10% 8% 4% 9% 11% 8% 5% 4% 2% 7% 9% 6% 2% 3% 1% 70% 1% 1% 4% 94% 0% 32%
SP Green Party of Canada 3% 7% 1% 0% 1% 4% 2% 4% 2% 1% 3% 2% 2% 4% 5% 3% 2% 3% 1% 2% 7% 5% 2% 7% 5% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 1% 2% 3% 5% 1% 1% 6% 34% 0% 5% 83% 3% 2%

SP

Other 

Party/Independent
2% 1% 3% 3% 1% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 1% 4% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 1% 1% 3% 3% 1% 1% 1% 1% 3% 32% 2% 81% 2% 2%

SP

Undecided /Don’t 

know
16% 17% 13% 13% 14% 15% 15% 19% 18% 22% 16% 14% 13% 18% 15% 15% 16% 11% 13% 13% 19% 17% 19% 18% 14% 15% 15% 17% 15% 17% 16% 11% 16% 18% 16% 12% 12% 7% 17% 14% 15% 9% 17% 14% 10% 22% 11% 27% 5% 12% 10% 5% 17% 19% 88% 16% 16%

SP Rather not say 1% 1% 1% 1% 3% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 2% 2% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 4% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 5% 0% 1% 1% 0% 12% 1% 2%
SP Will not vote 3% 2% 3% 1% 3% 3% 4% 3% 1% 2% 3% 2% 2% 4% 4% 4% 2% 3% 2% 2% 5% 6% 2% 7% 3% 4% 4% 2% 2% 5% 2% 2% 7% 3% 2% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 0% 2% 2% 1% 3% 1% 11% 3% 4%

T
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Base = 

Undecided/rather not 

say in QF1

663 129 50 48 52 135 91 56 63 42 566 94 266 397 131 224 308 46 97 123 85 128 185 27 103 128 97 158 149 196 209 152 66 130 209 92 42 18 288 188 187 106 187 78 31 22 19 221 70 98 75 18 25 21 356 3028 880
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10% 11% 16% 14% 17% 11% 4% 10% 17% 19% 11% 10% 15% 7% 6% 10% 13% 7% 14% 19% 5% 7% 8% 3% 6% 11% 10% 14% 11% 7% 14% 12% 6% 7% 14% 17% 3% 13% 9% 11% 12% 26% 8% 8% 7% 2% 35% 6% 100% 13% 3%

SP

Liberal Party of 

Canada
15% 11% 6% 7% 2% 18% 18% 14% 6% 20% 14% 19% 16% 14% 14% 11% 18% 11% 14% 20% 15% 9% 16% 6% 16% 8% 15% 22% 13% 13% 15% 21% 9% 15% 15% 15% 26% 39% 16% 13% 15% 10% 34% 8% 9% 7% 100% 14% 17%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
11% 14% 10% 18% 22% 12% 8% 9% 15% 9% 12% 10% 12% 11% 14% 12% 10% 13% 13% 10% 14% 11% 10% 21% 12% 10% 14% 8% 13% 15% 10% 12% 18% 13% 10% 12% 17% 12% 10% 12% 7% 12% 30% 11% 4% 2% 8% 100% 12% 8%

SP Bloc Québécois 3% 11% 1% 11% 2% 4% 6% 2% 2% 4% 2% 7% 2% 3% 4% 7% 2% 2% 4% 4% 3% 1% 2% 5% 3% 1% 4% 3% 1% 2% 27% 3% 100% 12%
SP Green Party of Canada 4% 4% 5% 4% 6% 6% 4% 5% 4% 4% 6% 4% 3% 7% 5% 2% 6% 4% 3% 11% 5% 5% 3% 2% 3% 4% 3% 6% 6% 2% 3% 9% 3% 2% 6% 4% 0% 1% 5% 4% 19% 1% 6% 100% 4% 4%

SP

Other 

Party/Independent
3% 2% 8% 3% 3% 3% 2% 2% 3% 7% 2% 4% 3% 4% 3% 5% 2% 1% 2% 5% 4% 6% 2% 6% 2% 4% 3% 5% 3% 4% 2% 5% 5% 2% 3% 5% 4% 1% 14% 36% 2% 100% 3% 3%
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Undecided /Don’t 

know
47% 53% 51% 53% 49% 44% 46% 50% 49% 45% 49% 35% 43% 50% 38% 51% 48% 39% 46% 42% 37% 55% 52% 40% 37% 48% 55% 48% 48% 46% 48% 38% 41% 49% 48% 33% 48% 35% 49% 49% 43% 50% 39% 45% 51% 50% 22% 54% 88% 47% 46%

SP Rather not say 5% 3% 9% 4% 10% 5% 5% 8% 3% 5% 6% 0% 4% 6% 9% 5% 3% 6% 3% 4% 11% 6% 3% 9% 9% 8% 1% 3% 4% 7% 2% 6% 8% 7% 2% 6% 6% 9% 4% 5% 7% 2% 1% 3% 3% 4% 11% 9% 5% 5%
SP Will not vote 2% 1% 1% 2% 2% 1% 1% 3% 1% 3% 2% 1% 4% 1% 1% 8% 2% 2% 2% 0% 6% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 6% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 3% 3% 1% 2%

T

SP Base = All 3908 731 335 330 303 815 535 268 322 186 3328 573 1912 1993 1081 1316 1511 543 650 719 535 667 792 193 887 739 578 719 792 1027 1237 1224 340 687 1237 700 300 224 1463 1257 1187 1044 1024 555 260 100 167 758 1363 800 722 302 146 109 354 3028 880
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<$150K
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<$200K
$200K+ <=HS
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school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other
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not 

vote

CPC Lib NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP

Conservative Party of 

Canada
35% 35% 53% 56% 43% 37% 20% 37% 36% 44% 34% 41% 45% 25% 27% 38% 36% 37% 48% 46% 18% 28% 26% 29% 27% 37% 39% 36% 35% 25% 37% 41% 23% 26% 37% 39% 40% 46% 39% 37% 27% 84% 9% 8% 12% 11% 51% 27% 100% 39% 19%

SP

Liberal Party of 

Canada
20% 18% 10% 8% 16% 26% 18% 27% 25% 30% 21% 18% 18% 23% 16% 16% 25% 18% 15% 21% 15% 17% 30% 7% 18% 15% 17% 26% 25% 19% 19% 24% 20% 18% 19% 22% 25% 30% 17% 18% 27% 3% 58% 8% 4% 7% 3% 11% 100% 21% 17%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
18% 25% 21% 22% 26% 18% 13% 12% 22% 11% 19% 14% 15% 22% 29% 19% 13% 24% 16% 10% 34% 22% 16% 24% 30% 21% 17% 15% 12% 22% 18% 17% 22% 22% 18% 20% 17% 12% 16% 18% 21% 3% 18% 67% 4% 22% 4% 15% 100% 20% 13%

SP Bloc Québécois 8% 31% 7% 12% 8% 8% 5% 6% 10% 5% 7% 10% 6% 5% 10% 11% 4% 4% 8% 6% 14% 11% 9% 5% 9% 12% 9% 5% 4% 2% 8% 10% 6% 2% 4% 1% 73% 1% 1% 5% 100% 0% 34%
SP Green Party of Canada 4% 8% 1% 0% 1% 5% 2% 5% 3% 1% 4% 3% 3% 5% 6% 4% 3% 4% 2% 3% 8% 5% 3% 9% 6% 4% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 4% 4% 4% 4% 3% 2% 2% 3% 6% 1% 1% 6% 0% 38% 0% 7% 100% 4% 3%

SP

Other 

Party/Independent
3% 1% 4% 3% 1% 3% 2% 3% 3% 3% 4% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 3% 2% 2% 4% 2% 3% 3% 4% 3% 2% 2% 4% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 1% 1% 3% 3% 2% 1% 1% 1% 6% 36% 2% 100% 3% 2%

SP -Libertarian 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 7% 0%
SP -Maverick Party 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 4% 0%

SP

-People’s Party of 

Canada
1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 2% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 0% 2% 25% 1% 52% 2% 1%

SP -Christian Heritage 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 4% 0%
SP -Some other party 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 0% 0% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 4% 7% 1% 34% 1% 1%
SP

Undecided /Don’t 

know
8% 10% 7% 7% 8% 7% 8% 10% 9% 11% 8% 5% 6% 10% 6% 8% 8% 5% 7% 6% 8% 10% 10% 8% 6% 8% 9% 9% 8% 9% 8% 5% 8% 9% 8% 4% 7% 3% 9% 7% 7% 5% 7% 7% 6% 12% 2% 17% 88% 8% 8%

SP Rather not say 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 4% 9% 1% 1%
SP Will not vote 3% 2% 3% 1% 3% 3% 5% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 4% 5% 4% 2% 4% 2% 2% 6% 7% 2% 7% 4% 5% 4% 2% 2% 5% 2% 2% 8% 3% 2% 2% 3% 3% 4% 3% 3% 0% 2% 2% 1% 3% 1% 12% 3% 3% 4%

T

SP

Base = Decided and 

leaning voters
3442 639 294 299 264 717 465 226 283 163 2890 546 1738 1702 674 1172 1597 352 608 777 319 563 819 115 559 653 519 750 846 858 1110 1132 266 592 1110 650 273 209 1298 1127 1017 1019 974 472 259 80 160 479 1363 800 722 302 146 109 - 2665 777

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
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Conservative Party of 

Canada
40% 40% 59% 62% 49% 41% 23% 44% 40% 51% 39% 45% 49% 30% 31% 44% 40% 40% 53% 50% 22% 34% 30% 35% 31% 43% 45% 41% 39% 29% 41% 44% 28% 30% 41% 42% 45% 49% 46% 41% 30% 89% 10% 9% 12% 13% 54% 40% 100% 45% 22%

SP

Liberal Party of 

Canada
23% 21% 11% 9% 19% 29% 21% 32% 29% 35% 24% 19% 20% 27% 19% 19% 28% 19% 16% 23% 18% 21% 34% 9% 21% 18% 20% 29% 28% 22% 21% 26% 24% 21% 21% 24% 27% 32% 20% 21% 31% 3% 64% 8% 5% 8% 3% 16% 100% 24% 19%

SP

New Democratic Party 

of Canada [NDP]
21% 29% 23% 25% 29% 21% 16% 14% 24% 13% 22% 16% 16% 26% 33% 22% 15% 26% 18% 11% 41% 27% 19% 29% 34% 25% 19% 16% 13% 26% 20% 19% 26% 25% 20% 21% 19% 13% 19% 21% 24% 4% 20% 74% 4% 26% 4% 23% 100% 23% 15%

SP Bloc Québécois 9% 36% 8% 13% 9% 9% 6% 7% 12% 5% 7% 12% 7% 6% 12% 13% 4% 5% 9% 7% 15% 13% 10% 5% 12% 14% 10% 6% 5% 3% 9% 11% 6% 2% 4% 1% 79% 1% 1% 7% 100% 0% 39%
SP Green Party of Canada 4% 9% 1% 1% 1% 5% 3% 6% 3% 1% 5% 3% 3% 6% 7% 4% 3% 5% 2% 3% 10% 7% 3% 10% 6% 5% 4% 3% 2% 5% 4% 4% 5% 5% 4% 4% 3% 2% 3% 4% 6% 1% 2% 7% 0% 45% 0% 11% 100% 5% 3%

SP

Other 

Party/Independent
3% 2% 5% 4% 1% 4% 2% 4% 3% 3% 4% 3% 3% 4% 4% 2% 5% 4% 2% 2% 5% 3% 4% 4% 5% 3% 3% 2% 5% 3% 2% 4% 5% 3% 3% 2% 1% 4% 3% 2% 1% 1% 1% 7% 38% 3% 100% 3% 3%

SP -Libertarian 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 2% 0% 7% 0%
SP -Maverick Party 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 4% 0%

SP

-People’s Party of 

Canada
2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 1% 2% 3% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 3% 3% 1% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 0% 0% 3% 26% 2% 52% 2% 1%

SP -Christian Heritage 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0% 4% 0%
SP -Some other party 1% 0% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 3% 0% 0% 1% 1% 1% 3% 2% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 4% 7% 1% 34% 1% 2%

Education Federal Vote 2021 Will Support+ Leaners Language

QF1+QF2+QF3. Will support + Leaners

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021 Will Support+ Leaners Language

Q4. And, which of these leaders would make the best Prime Minister of Canada?
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QF1. As you may know, there is a minority government in Canada. Suppose a federal election was held again tomorrow, which party’s candidate in your riding would you support?
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Province Geo Type Gender Federal Vote 2021 Will Support+ Leaners LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

QF2. We’ve noticed you did not select a party. Is there a party you are currently leaning towards?
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Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine)

Federal Vote 2021 Will Support+ Leaners LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education
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Province Geo Type Gender

QF1+QF2+QF3. Will support + Leaners
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SP Stayed the same 44% 52% 34% 31% 43% 43% 48% 50% 51% 45% 45% 38% 38% 50% 46% 42% 45% 42% 36% 37% 51% 48% 52% 40% 48% 43% 42% 46% 44% 46% 44% 46% 44% 47% 44% 46% 46% 44% 38% 44% 54% 21% 62% 64% 46% 68% 24% 39% 20% 71% 63% 49% 54% 16% 44% 44% 47%
SP Worsened 47% 41% 57% 59% 50% 48% 43% 41% 42% 45% 46% 55% 54% 40% 41% 48% 51% 47% 55% 59% 33% 41% 43% 41% 40% 46% 51% 50% 51% 42% 50% 46% 41% 43% 50% 46% 46% 46% 53% 49% 37% 76% 26% 29% 50% 21% 75% 44% 79% 14% 27% 47% 37% 79% 41% 48% 44%
SP Not sure/Can’t say 4% 3% 4% 3% 2% 4% 6% 5% 3% 5% 5% 2% 2% 6% 8% 5% 1% 2% 3% 1% 13% 7% 1% 14% 6% 6% 4% 1% 1% 7% 4% 2% 6% 7% 4% 3% 3% 1% 5% 4% 3% 1% 3% 3% 2% 5% 0% 13% 1% 1% 4% 3% 7% 2% 14% 4% 6%
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SP Improved 22% 20% 27% 34% 22% 23% 16% 17% 20% 25% 20% 28% 29% 15% 18% 24% 21% 27% 31% 28% 10% 18% 15% 13% 20% 24% 25% 20% 23% 17% 22% 25% 15% 18% 22% 23% 24% 32% 24% 22% 18% 47% 8% 7% 11% 12% 35% 17% 50% 6% 6% 7% 7% 14% 6% 23% 16%
SP Stayed the same 39% 43% 41% 39% 42% 35% 42% 40% 35% 37% 39% 41% 39% 39% 38% 38% 40% 40% 38% 39% 36% 39% 41% 42% 37% 36% 41% 45% 35% 38% 40% 39% 41% 36% 40% 38% 40% 42% 40% 39% 38% 41% 37% 34% 42% 42% 50% 38% 43% 33% 36% 39% 36% 49% 43% 38% 41%
SP Worsened 32% 31% 27% 23% 29% 34% 32% 36% 39% 31% 33% 27% 29% 35% 33% 28% 35% 30% 26% 31% 35% 30% 38% 24% 35% 29% 26% 29% 40% 33% 33% 31% 32% 34% 33% 34% 32% 23% 26% 32% 39% 8% 51% 53% 42% 42% 12% 23% 4% 57% 52% 48% 45% 30% 25% 32% 32%
SP Not sure/Can’t say 8% 6% 5% 4% 7% 8% 10% 7% 6% 7% 8% 4% 3% 12% 11% 9% 4% 4% 5% 2% 18% 13% 6% 22% 9% 11% 7% 6% 2% 12% 5% 4% 12% 13% 5% 5% 3% 3% 10% 7% 6% 4% 4% 6% 4% 5% 3% 21% 2% 4% 7% 5% 13% 7% 25% 7% 11%
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$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Lib NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP Improved 9% 10% 7% 11% 7% 9% 9% 11% 12% 7% 9% 9% 9% 10% 11% 8% 9% 13% 7% 7% 9% 9% 11% 5% 12% 8% 7% 7% 11% 11% 8% 10% 11% 12% 8% 10% 9% 11% 7% 8% 12% 4% 15% 17% 7% 9% 4% 5% 3% 12% 22% 8% 4% 9% 5% 10% 8%
SP Stayed the same 55% 59% 46% 42% 60% 55% 58% 58% 60% 59% 56% 53% 51% 60% 57% 52% 57% 54% 48% 52% 60% 57% 62% 52% 58% 51% 55% 59% 55% 53% 56% 57% 51% 54% 56% 58% 58% 56% 50% 55% 62% 38% 69% 68% 62% 68% 25% 54% 37% 75% 70% 61% 69% 24% 57% 55% 58%
SP Worsened 28% 25% 41% 43% 28% 29% 21% 23% 22% 25% 27% 34% 36% 20% 20% 31% 31% 28% 38% 40% 12% 23% 23% 23% 19% 31% 30% 30% 32% 24% 30% 28% 26% 23% 30% 28% 29% 29% 32% 30% 20% 53% 12% 11% 27% 14% 66% 21% 56% 10% 4% 24% 19% 60% 12% 30% 22%
SP Not sure/Can’t say 8% 6% 5% 3% 5% 7% 12% 8% 6% 10% 8% 4% 4% 11% 12% 9% 3% 6% 7% 2% 19% 12% 4% 19% 11% 10% 9% 4% 2% 12% 6% 4% 13% 12% 6% 4% 5% 4% 10% 6% 5% 5% 4% 4% 4% 10% 5% 20% 4% 3% 4% 7% 8% 7% 26% 6% 12%

T

SP Base = QC only 535 - - - - - 535 - - - 442 91 261 274 132 175 228 51 84 126 81 91 102 29 103 104 71 84 144 178 187 122 54 124 187 73 28 21 190 197 148 75 132 77 119 12 19 101 104 93 102 137 17 12 44 100 435

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Lib NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP Improved 13% 13% 12% 15% 14% 11% 12% 9% 16% 18% 7% 18% 5% 11% 14% 13% 12% 9% 9% 16% 16% 12% 13% 15% 14% 11% 13% 11% 13% 29% 10% 12% 17% 5% 11% 9% 21% 10% 10% 10% 5% 5% 5% 29% 10% 4% 11% 13%
SP Stayed the same 60% 60% 61% 61% 63% 58% 51% 55% 71% 54% 62% 69% 48% 49% 72% 50% 51% 56% 55% 72% 70% 60% 63% 57% 59% 60% 63% 56% 68% 50% 59% 62% 59% 41% 70% 67% 72% 40% 37% 48% 50% 72% 63% 64% 59% 56% 57% 46% 62%
SP Worsened 13% 13% 13% 12% 16% 10% 14% 18% 9% 18% 21% 11% 9% 15% 7% 13% 14% 15% 20% 8% 9% 11% 12% 20% 10% 11% 12% 23% 16% 15% 12% 13% 15% 38% 8% 10% 4% 26% 35% 10% 31% 9% 12% 5% 4% 29% 10% 24% 12%
SP Not sure/Can’t say 14% 14% 14% 13% 7% 21% 24% 18% 5% 10% 10% 2% 38% 26% 7% 25% 23% 20% 16% 4% 5% 18% 13% 8% 18% 18% 13% 10% 4% 7% 19% 12% 8% 17% 10% 15% 3% 24% 18% 32% 13% 13% 20% 2% 27% 15% 29% 19% 13%

T

SP Base = All 3908 731 335 330 303 815 535 268 322 186 3328 573 1912 1993 1081 1316 1511 543 650 719 535 667 792 193 887 739 578 719 792 1027 1237 1224 340 687 1237 700 300 224 1463 1257 1187 1044 1024 555 260 100 167 758 1363 800 722 302 146 109 354 3028 880

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Lib NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP Great 10% 11% 7% 10% 9% 12% 8% 13% 15% 9% 10% 10% 9% 11% 11% 9% 11% 12% 8% 8% 9% 9% 14% 7% 12% 9% 9% 12% 10% 12% 10% 11% 12% 11% 10% 9% 8% 18% 8% 9% 14% 2% 24% 12% 5% 10% 2% 5% 1% 27% 17% 7% 5% 1% 2% 11% 8%
SP Well 32% 30% 22% 20% 28% 31% 40% 32% 31% 30% 32% 29% 30% 33% 33% 29% 33% 36% 26% 30% 30% 32% 36% 27% 34% 28% 31% 31% 35% 34% 30% 34% 32% 35% 30% 35% 36% 29% 25% 31% 40% 8% 49% 51% 40% 37% 7% 29% 8% 55% 53% 44% 33% 14% 26% 30% 39%
SP Poorly 17% 22% 17% 17% 19% 16% 17% 16% 17% 18% 17% 17% 19% 16% 18% 15% 19% 18% 17% 20% 18% 14% 18% 19% 18% 15% 16% 17% 20% 15% 18% 20% 12% 16% 18% 20% 20% 19% 18% 16% 17% 23% 13% 14% 24% 24% 14% 16% 22% 9% 12% 21% 25% 17% 28% 17% 18%
SP Terribly 28% 24% 43% 47% 30% 28% 19% 30% 23% 28% 26% 35% 34% 21% 20% 33% 29% 27% 39% 36% 13% 27% 22% 17% 21% 31% 34% 30% 27% 22% 30% 27% 23% 22% 30% 27% 28% 27% 33% 30% 18% 62% 4% 8% 17% 7% 71% 23% 64% 2% 3% 15% 9% 62% 10% 30% 19%
SP Not sure/Can’t say 13% 14% 11% 6% 14% 12% 16% 9% 13% 14% 14% 9% 8% 18% 18% 14% 9% 7% 10% 6% 30% 18% 11% 30% 16% 17% 10% 10% 7% 18% 12% 8% 21% 16% 12% 9% 9% 6% 15% 13% 11% 5% 11% 15% 14% 21% 6% 27% 5% 7% 15% 13% 27% 6% 34% 12% 16%

T

SP

Base = Decided and 

leaning NDP voters
722 202 80 79 102 162 102 42 70 33 680 87 305 460 314 254 200 128 105 71 183 149 128 47 267 158 97 105 95 236 241 225 73 162 241 143 54 28 248 243 277 39 190 376 12 21 7 123 - - 722 - - - - 645 123

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+

F 18-

34

F 35-

54
F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Lib NDP BQ Green Other

Did 

not 

vote

CPC Lib NDP BQ Green Other

Undecided 

/DK/Will not 

vote

English French

SP Strongly support 22% 24% 21% 28% 28% 23% 16% 20% 18% 7% 21% 23% 23% 21% 19% 20% 28% 22% 21% 30% 18% 19% 26% 18% 19% 21% 17% 33% 22% 19% 24% 22% 20% 18% 24% 19% 21% 43% 19% 22% 24% 15% 33% 19% 26% 27% 14% 22% 22% 18%
SP Support 52% 54% 57% 46% 49% 47% 55% 50% 54% 73% 51% 54% 52% 51% 50% 56% 49% 55% 52% 47% 47% 58% 49% 37% 52% 51% 64% 44% 53% 52% 49% 57% 55% 50% 49% 57% 62% 46% 48% 49% 58% 48% 49% 55% 82% 31% 49% 52% 51% 54%
SP Oppose 11% 10% 8% 10% 12% 13% 10% 7% 13% 16% 11% 10% 13% 10% 12% 11% 11% 14% 14% 11% 10% 9% 11% 6% 13% 12% 9% 10% 12% 13% 10% 11% 8% 16% 10% 11% 13% 6% 15% 12% 8% 20% 8% 12% 18% 9% 13% 11% 12% 10%
SP Strongly oppose 3% 2% 3% 5% 1% 3% 6% 9% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 2% 4% 4% 6% 2% 4% 5% 4% 3% 2% 2% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 3% 5% 4% 1% 3% 3% 3% 41% 5% 3% 3% 5%
SP Not sure/Can’t say 12% 11% 11% 10% 10% 14% 13% 13% 13% 2% 13% 9% 8% 15% 16% 9% 10% 8% 9% 9% 23% 9% 10% 33% 14% 12% 5% 9% 10% 14% 13% 7% 13% 14% 13% 10% 1% 3% 14% 14% 9% 14% 7% 11% 34% 32% 20% 12% 12% 12%
SP Net: Support 73% 78% 78% 74% 76% 70% 71% 70% 72% 80% 73% 77% 76% 72% 69% 76% 76% 76% 73% 77% 65% 77% 75% 56% 72% 72% 81% 77% 75% 70% 74% 79% 75% 68% 74% 76% 83% 88% 66% 70% 82% 63% 82% 74% 82% 57% 27% 63% 73% 73% 72%
SP Net: Oppose 15% 12% 11% 15% 13% 16% 16% 17% 15% 18% 15% 14% 16% 13% 14% 15% 14% 16% 18% 14% 12% 13% 15% 12% 15% 16% 14% 14% 15% 16% 13% 14% 12% 18% 13% 14% 16% 9% 19% 15% 10% 23% 10% 15% 18% 9% 41% 17% 15% 14% 16%

Federal Vote 2021 Will Support+ Leaners LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

QF5B. [Prime Minister Justin Trudeau] Over the past few weeks, would you say your opinion of each of the following has improved, worsened, or stayed the same?

Total

Province Geo Type Gender

QF5B. [Jagmeet Singh – leader of the NDP] Over the past few weeks, would you say your opinion of each of the following has improved, worsened, or stayed the same?

LanguageAge (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021 Will Support+ Leaners

QF5B. [Pierre Poilievre – Opposition Leader and leader of the Conservative Party of Canada] Over the past few weeks, would you say your opinion of each of the following has improved, worsened, or stayed the same?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age

QF5B. [Yves-François Blanchet – leader of the Bloc Québécois] Over the past few weeks, would you say your opinion of each of the following has improved, worsened, or stayed the same?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age

Federal Vote 2021 Will Support+ Leaners LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

Federal Vote 2021 Will Support+ Leaners LanguageAge Gender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education

Total

Province Geo Type Gender

QF6. How do you feel about this arrangement and whether it is improving the quality of the federal government?

LanguageAge (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021 Will Support+ Leaners

Will Support+ Leaners LanguageGender-Age Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education Federal Vote 2021

QF7. You noted that you would support the NDP if an election were held. How do you feel about Jagmeet Singh and the NDP supporting a Liberal minority government, say for the next few years?

Total

Province Geo Type Gender Age


